

成立於 1999 年的健康、護理產 品和服務連鎖店華潤堂,昨日突然 宣布「業務受到外部不確定的因素 及各種營運挑戰的影響」,決定下 月8日關閉香港全線19間分店,屆 時相關會籍及會員積分將同時失效 及作廢,呼籲會員於下月7日前親 臨分店換領禮券或產品。工會估計 有50多名員工受影響,多數被調往 其他崗位。華潤集團粵港澳大灣區 首席戰略官李浩然坦言,這是非常 艱難的決定,並強調公司並非看淡 香港零售市場前景,未來會轉用非 實體店或專賣店等方式經營,員工 則以轉職和自然流失為主,不會以 解僱為主軸。

分店。

力之立 25 年的華潤堂,屬於華潤集團旗下, 由華潤百貨中成藥部門分拆,主要售賣中 成藥和保健產品等,目前有19間分店,翻查網 站紀錄,今年5月全港華潤堂有34間分店,換 言之,不足半年期間,分店大減近一半。

●香港文匯報記者 吳健怡

華潤堂昨日在社交平台公布,經慎重考慮 後,決定下月8日關閉香港全線19間分店,並 由昨日起停止接受新會員申請及停止購物時獲 發會員積分, 又呼籲目前持有有效會籍及積分 的客戶,下月7日或之前親臨華潤堂分店換領 禮券或產品。在禮券方面,華潤堂表示,最後 使用期為下月7日,呼籲盡快前往分店使用, 所有未使用的禮券將不予退款。

香港文匯報記者昨日中午到華潤堂中環分店 多,貨架上仍有藥油、靈芝蟲草、小量維他 命、阿膠、牛黃丸等保健品,但由於貨品種類 不多,職員將貨品重疊陳列,並未見有清貨減 傮。

華潤堂港分店下月8日全線結業

工會料逾50員工受影響 暫未有欠薪或強積金供款求助





●華潤堂下月全線結業,逾50名員工受影響。

香港文匯報記者涂穴 攝

家住附近的廖小姐表示,在華潤堂購買內地 藥物很方便,「結業很突然,感到可惜,咁多 年都在這裏買,以後買藥不會那麼方便,惟有 選擇其他藥店。」由於所剩的會員積分不多, 她不擔心造成損失。

發展網購 採新零售模式經營

李浩然強調,公司並非看淡香港零售市場前 景,但近年網上銷售和專門店興起,反映零售 模式正迅速轉變,關閉實體店的決定是順應市 場轉變,希望集中資源發展高科技和物業等業 務,例如五豐行等業務仍會繼續,希望優化產 業結構。

他坦言,香港經營環境困難,例如高昂租金 等問題一直存在,公司一直有開拓網購渠道, 未來或會透過一些產品專賣等新零售模式經 營。在員工方面,以轉職和自然流失為主,大 部分員工已獲重新安排崗位。

香港百貨商業僱員總會會務總幹事林志忠接

受香港文匯報訪問時透露,早於7月已有華潤 堂的員工反映公司不斷縮減業務規模,員工早 已有結業的心理準備,按每間分店有兩三名員 工推算,全港19間分店共有50多名員工受影

據他了解,華潤堂的員工於結業消息公布前 一天已經收到公司的通知,部分的員工被調離 至華潤集團其他品牌的崗位,工會沒有收到員 工反映有欠薪或拖欠強積金供款的求助,相信 大部分員工已獲新崗位。

談到本地零售業的發展,林志忠形容,過去 一年零售業界面對各種嚴峻挑戰,包括市民北 上消費、店舗加租,以及來港旅客的消費模式 轉變等因素,令零售業更難生存,整體營業額 比疫情前最多減少五成。華潤堂已經是規模較 大的零售店舖,全盛時期約有80間分店。

他期望特區政府帶頭在轄下公營商場和街市 減租,以及多舉辦盛事活動,為零售業帶來人 流及商機。

華潤堂結業前會員及積分安排

會員安排

華潤堂會員計劃將於下月8日正式終止運作 屆時相關會籍及會員積分將會同時失效及作廢 會員將不再享有會員購物折扣優惠及/或獎賞

積分安排

物時獲發會員積分,如目前持有有效會籍及積 分,請於下月7日或之前親臨華潤堂分店換領禮 券或產品

昨日起,華潤堂停止接受新會員申請及停止購

禮券安排

持有處於有效期內尚未兑換的華潤堂禮券,請盡 快前往分店使用,所有未使用的禮券將不予退款

華潤堂禮券最後使用期為下月7日,如目前仍

請發送電郵至 crphcrcare@crpretail.com 或 致電 2839 1100 聯絡客戶服務

資料來源:華潤堂

整理:香港文匯報記者 吳健怡

嚴打公屋賣私煙 海關破39案拘39人

香港文匯報訊(記者 蕭景源)為全方位打 擊私煙活動,香港海關聯同衞生署控煙酒辦公 室於過去一連三周展開代號「迅雷」的特別執 法行動,打擊全港公共屋邨內以電話訂購私 煙,以及派發私煙宣傳單張的非法活動,合共 值破39宗案件,緝獲約4萬支市值約18萬元的 未完税香煙,行動中拘捕39名涉案者,並將3 宗派發私煙傳單個案轉交控煙酒辦跟進

在是次「迅雷」行動中被捕的34男5女,年 齡介乎19歲至81歲,大部分人為買家。首席 控煙酒辦督察陳達明昨日表示,與海關偵破的 3宗派發私煙傳單案件,地點分別在東涌滿東 邨、元朗朗善邨及牛頭角上邨,共涉2男1女 (23歲至57歲)。他們當時被海關人員發現 在屋邨內派發香煙產品廣告,大部分是私煙廣 告單張,共檢獲涉案宣傳單張約1,700張,案 件現由控煙辦調查隊跟進,將尋求律政司意見 作出檢控。

海關助理關長賴子榮和海關税收罪案調查科 指揮官王家俊表示,海關及控煙酒辦均十分關 注私煙問題,尤其最近發現全港不同公共屋邨 出現懷疑售賣私煙,以及派發相關傳單等的違 雷丨的執法行動。海關目前 看不到從事私煙活動有年輕 化趨勢,但打擊難度高,海 關會盡一切努力加強打擊

在反私煙宣傳方面,王家 俊表示,海關於前日及昨日 一連兩天聯同立法會議員 區議員、控煙酒辦、警務處 及社區關愛隊,在全港包括 東九龍多個公共屋邨進行聯 合大型反私煙宣傳活動,向 市民傳達反私煙訊息,並鼓 勵他們就懷疑買賣私煙活動 向海關作出舉報。



●海關聯同衛生署控煙酒辦公室、警務處、立法會議員等,向市 民傳達反私煙訊息。 香港文匯報記者鄧偉明 攝

議員籲公屋居民舉報違法行為

昨日出席秀茂坪寶達邨聯合反私煙宣傳活動 的立法會議員顏汶羽表示,他們前日到九龍灣 彩福邨、彩德邨、彩盈邨,以及昨日到順安 邨、寶達邨進行反私煙買賣宣傳活動期間,不

少居民反映經常在單位鐵閘門外發現俗稱「點 心紙」的訂購私煙傳單,更看到有人在屋邨買 賣私煙。他們早前在九龍東進行的問卷調查, 更發現高達八成家長擔心子女參與私煙有關的 違法行為,情況令人關注,他呼籲青年人切勿 以身試法參與私煙活動。



死者遺體由政府飛行服務隊直升機到場運走。

行山漢失蹤兩日 伏屍5米深坑

香港文匯報訊(記者 蕭景源)67歲男子 邱國義於本周日(6日)往屯門菠蘿山一帶 行山失蹤,警方、消防處、民安隊及民間 搜索隊連日登山搜索下,至昨日清晨尋至 青大石澗近四疊潭及五渡水之間,發現邱 國義昏迷被困一個約5米深坑內,救上地面 經檢查後證實已經死亡, 遺體其後由政府 飛行服務隊直升機運走, 死因有待進一步 驗屍確定。

據了解,邱國義生前任職油壓器推銷員, 處於半退休狀態,每周上班兩三天,空閒時 間會在屯門寓住所附近行山。本周日上午約9 時,邱離開寓所獨自往行山,原定路線由屯 門菠蘿山行到天水圍下白泥,一般會在傍晚 回家,但邱一直無音訊,手機亦未能接通。 當晚約10時,其家人決定報案。

與此同時,邱國義的家人在網上發帖尋 人,指利用「Find My iPhone」手機應用程 式,發現邱的手機訊號顯示曾身處青大石 澗附近。消息傳出後,有行山人士指周日 下午約1時曾在青松紅壑遇過邱國義,當日 大家一同朝龍鼓灘方向前往,但邱由於步 速較緩慢而殿後,最終在方包石附近失去其

女校友申覆核被拒 不滿母校冬天限穿校裙

香港文匯報訊(記者 葛婷)觀塘中華基督教 會基智中學一名女校友,不滿校方規定女生在 寒冷天氣下仍須穿着校裙,被逼暴露小腿,屬 危害健康兼性別歧視,遂在早前入稟高等法院 申請司法覆核,稱「欲為全港女生發聲」,要 求法庭頌令禁止上述規定,指示全港學校女學 生寒冬時可穿着厚襪褲或長褲。法官高浩文昨 在高院頒判詞表示,申請人早已畢業6年,不 再是學生,不再受規定約束,不符資格提出司 法覆核,加上學生手冊列明寒冷天氣警告生效 時女學生可穿着長褲,故此拒絕批出有關司法 覆核許可。

申請人為阮旻僖,於今年6月底入稟申請司

法覆核, 擬答辯人為中華基督教會基智中學, 擬利害關係方為教育局。

法官高浩文昨日在判詞中表示,申請人於 2012年入讀中華基督教會基智中學,2018 年畢業,現已不再是學生,因此不符資格提 出司法覆核,又指根據教育局回應,一般由 學校管理機構制訂校服規定而非教育局,每 間學校可獨立酌情決定,但同時亦要遵守局 方通告要求,為學生事務制訂政策時要符合 平等機會原則,案中局方未接獲申請人投

手冊列明寒警時女生可穿長褲

法官又引述校方回應表示,申請人基於錯 誤事實基礎提出司法覆核,當申請人仍然就 讀時,校規容許而且學生手冊上列明寒冷天 氣警告生效時, 女學生可穿着灰色長褲, 即 使寒冷天氣警告沒有生效,個別學生亦可因 應特殊情況要求穿長褲,校方會逐一考慮個

同時,校方設有機制容許學生經學生論 壇、家長經家教會更改校規,申請人也知悉 其在校時曾改動過一項校服規定。

法官高浩文最後表示,申請人所質疑的規 定未獲香港主流學校採用,以及本案沒有合 理可爭拗之處,遂拒絕批出司法覆核許可。



警察無人機隊正式成立。

香港警察 Fb

「警察無人機隊」成立 簡稱FDC

「警察無人機隊」昨日在警察機動部隊總部 正式成立,簡稱「FDC」(Force Drone Cadre),是警隊第十 五個自願兼任職務隊伍。翻查警方早前提供的資料,警察無人 機隊的職責是協助各總區執行警察飛行任務,駕駛員除了接受 民航處認可的進階操作訓練課程,還需要接受警隊內部的資格 認可課程。無人機隊近年執行多次搜救及搜證任務,包括搜尋 失蹤人士等。

舒 適 堡 德 福

鐵

追

逾

萬



●舒適堡又有 分店被入稟追 討欠款。

資料圖片

香港文匯報訊(記者 葛婷)上月6日突然宣布「暫 時全線結業」的大型連鎖健身美容中心舒適堡,現時 僅有部分分店獲醫療美容集團perFACE接管,並改名 「perFIT」重開。繼早前有業主向舒適堡位於沙田連 城廣場的分店追討逾673萬元租金及冷氣費等後,港鐵 前日入稟區域法院,指舒適堡自今年1月起拖欠位於德 福廣場舖位的租金及冷氣費等,涉款近280萬元,扣除 先前已付按金,現向舒適堡及兩名董事追討逾32萬元 連利息。

原告為香港鐵路有限公司,被告依次為舒適堡(尖 沙咀)美容健美有限公司、兩名董事即陸毅強及其妻 子何玉華。入稟狀指出,港鐵持有德福廣場7樓701舖 位至712舖位,並與舒適堡簽訂3年租約,即由2021年 5月2日至2024年5月1日將上述舖位租予舒適堡,月 租為 521,500 至 553,200 元,每月管理費 191,800 元、冷 氣費 97,270 元、宣傳推廣費 10,835 元。兩名董事為擔 保人。

入稟狀指首被告違反租約,於去年12月未有支付部 分管理費,於今年1月起至5月租約屆滿時,未繳付共 約121萬元的租金,以及冷氣費、宣傳費等,總共 2,799,417.9元。扣除舒適堡曾繳付按金後,港鐵現向 舒適堡及兩名董事追討320,406.9元,以及支付衍生的 利息等。

資料顯示,舒適堡位於沙田連城廣場的分店早前亦被 指拖欠2024年6月至9月的租金、冷氣費、管理費等費 用,被業主入稟高等法院追討欠款逾673萬元連利息。